
Kritični tudi v gospodarstvu: “Stanje je alarmantno”
Kritikam, ki na delo ministrstva za di-

gitalno preobrazbo letijo iz vrst stro-

kovnjakov iz nevladnih organizacij na
področju informacijske družbe in digi-
talne preobrazbe, se pridružujejo tudi
v Gospodarski zbornici Slovenije (GZS).
Medtem ko prvi opozarjajo zlasti na

pomanjkljive, premalo premišljene
ukrepe na področju digitalne vklju-
čenosti prebivalstva, v Združenju za in-
formatiko in telekomunikacije pri GZS
opozarjajo na negativne trende in zao-

stajanje tudi na področju digitalizaci-
je gospodarstva, kar negativno vpliva

na produktivnost in konkurenčnost.
Ključni težavi sta digitalizacija mikro,
malih in srednje velikih podjetij ter

premajhno število IKT-strokovnjakov.

V združenju so analizirali pred
kratkim objavljeno poročilo evrop-
ske komisije o digitalnem desetletju.
»Stanje je za Slovenijo alarmantno.
Slovenija v zadnjih dveh letih naza-

duje na področju digitalizacije in je
padla pod povprečje EU; po naši oce-

ni smo na 17. mestu. Še leta 2022 smo

bili na li. mestu, torej nad povpreč-
jem EU in s pozitivnim trendom,« je
opozoril direktor združenja Nenad
Šutanovac. Na področju digitalizaci-
je gospodarstva pa smo po poročilu

pri večini kazalnikov pod povpreč-
jem EU, pri treh pa čisto na repu.

Šutanovac pravi, da podatki žal
ne presenečajo, saj v Sloveniji v zad-
njih dveh letih podpori digitalizacije
gospodarstva ne posvečamo dovolj

virov, mnogi v preteklosti uspešni
instrumenti (vavčerji, razpisi P4D
za podporo digitalnim projektom)
že več kot dve leti stojijo, novih pa
ni. Tudi iz načrta za okrevanje in
odpornost (NOO) je le 20 odstotkov
sredstev namenjenih digitalizaciji,
od tega približno 80 odstotkov za

digitalizacijo javnega sektorja, zelo
malo pa za gospodarstvo. Šutanovac

je pohvalil razpis za digitalizacijo
velikih podjetij, ki ga je ministrstvo
za gospodarstvo, turizem in šport iz
naslova NOO objavilo že leta 2022;

projekti potekajo. Bolj kritičen pa je
bil do ministrstva za digitalno preo-
brazbo, ki bi se po njegovem moralo
usmeriti v prave prioritete.

Slovenija je relativno - glede na

napredek EU - napredovala zgolj
pri dveh kazalnikih, in sicer v po-
kritosti omrežja 5G (kjer gre zasluga
operaterjem mobilnih omrežij) in na

področju digitalnih javnih storitev

za državljane (eZdravje). Slabo se je
odrezala tudi na področju digitalnih
kompetenc. Na repu evropskih držav
smo pri uvajanju obveznega pred-

meta računalništva in informatike v

osnovne in srednje šole, kar bo dol-
goročno še poslabšalo naše zmož-
nosti in mladim otežilo enakopravno
vključevanje v digitalno družbo, še
opozarja. x vrž
Ključni težavi sta
digitalizacija mikro, malih

in srednje velikih podjetij
ter premajhno število IKT-
strokovnjakov, opozarjajo
poznavalci področja.
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